
Kako delajo naši nasprotniki? 
Izvrševalni odbor liberalne celjske stranke je 

izdal na svoje zaupnike naslednje1 ..Nujno navodilo 
narodnim volilcem!" katero naj prečitajo tudi naši 
volilci ter naobračajo na naše razmere. Ukaz celj
skih generalov se glasi: 

„Vse stranke krčevito delujejo, da pomorejo 
svojim kandidatom do zmage. Tudi mi moramo za
staviti vse sile za izvolitev neodvisnih kmečkih kan
didatov. 

Pred vsem je potrebno, da zaupnikil dobijo 
prepis imenika volilcev v vsaki občini. Vsak voli
lec, sploh vsakdo, ima pravico tudi po času rekla
macij od občinskega urada zahtevati vpogled v ime
nik. Vsakdo si sme v smislu odredbe ministrstva 
ves imenik prepisati. 

Ako imate že pregled vseh volilcev, določite 
za vsako občino več agitatorjev, kis naj stopijo že 
zdaj z vsakim volilcem v dotiko. 

Posebno strogo pazile, kdaj bode občinski slu
ga izročil volilcem volilne listke in legitimacije. In 
strogo pazite, da se nasprotni agitatorji ne polastijo 
volilnih listkov in legitimacij. Stopite neposredno po 
razdelitvi volilnih listkov takoj k volilcem ter vpli
vajte, da zapišejo volilci v listek; ime neodvisnega 
kmečkega kandidata. Prosti prostor na listku pr» 
črtajte, da nasprotniki vpisanega kandidata, pozneje 
ne bodo mogli prečrtati in drugega vpisati. Prigo
varjajte volilcem, zlasti dvomljivim, naj dovolijo vam 
izpolniti listek ter vam naj dovolijo, da, zaupnik 
shrani listke in legitimacije do časa volitve. To se 
sme zgoditi z dovoljenjem volilca. 

Ako nasprotniki našega volilca premotijo, da 
vpiše njih kandidata, pregovorite volilca, da z nje
govim dovoljenjem prečrtate vpisanega kandidata inl 
vpišete našega. 

Ako je listek nerabljiv. naj se uniči in volilec 
sme na dan volitve zahtevati nov listek od komisije 
ter vpisati ali vpisati dati drugega kandidata. 

Že zdaj določite v vsaki vasi vsaj dva moža 
ki bosta ob času volitve kot naša zaupnika navzoča 
v volilni sobi, da preprečita kako nepostavnost in 
vpišeta na listke s privoljenjem volilca ime kandi
data. 

Varujte se vsake n.epostavnosti, vsako nepo
stavno postopanje grajajte in nam naznanite. Tudil 
nam od časa do časa naznanite, kakšen je položaj. 

Zlasti pazite, da se bodo naši volilci volitve 
zanesljivo udeležili, ker se sme voliti le osebno. 

Delajte neumorno za dobro stvai in gotovo bo
de uspeh časten." 


